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Datum:
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2.8. Den Fragezeichen-Operator benutzen

Aufgabe 1

Den folgenden Quellcode kennen Sie bereits. Ersetzen Sie in diesem die if-else-Verzweigung durch den gerade
vorgestellten Fragezeichen-Operator.

Quelicode
int zahl = 5;
int rest = zahl % 2;

if (rest == 0) {
System.out.println("Die Zahl ist gerade.");
}

else {
System.out.println("Die Zahl ist ungerade.");

}

Losung:

Aufgabe 2

Nachfolgende auch hier ein Quellcode der Ihnen bereits bekannt ist. Fiihren Sie auch hier die if-else-Verzweigung
in die neue Fragezeichen-Schreibweise tber.

Quelicode
int alter = 17;
int fsk = 16;
if (alter < fsk) {

System.out.println("Du darfst den Film nicht ausleihen!");
}
else {

System.out.println("Viel SpaR mit dem Film!");
}

Losung:
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